
 
 
 
 
 
 
  
 
 

Ata Nº 042/2017 
               Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezessete às vinte horas e trinta 
minutos reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores em caráter solene para homenagear a 
Comunidade Evangélica Luterana, pelo decurso dos quinhentos anos da reforma Protestante. 
Presentes os seguintes vereadores: Adilson Evandro Martins, Airton Giacomini, Alessander 
Negreiros Fritscher, Antonio Gilberto Portz, Antônio Manoel Pereira, Paulo Cesar Cornelius, Silvio 
Roberto Portz e Tiago Delwing Pedroso. Não havendo a necessidade de verificação de quórum o 
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou a todos os presentes 
para rezar o Pai Nosso.  A seguir nominou os representantes da Comunidade Luterana: Jose 
Augusto Straus – Presidente da Comunidade Evangélica Luterana em Bom Retiro do Sul, Senhor 
Jorge Luiz Frantz - Presidente da Paroquia de Confissão Luterana Bom Pastor, Pastora Maria 
Grenzel Gressler - IECLB, Pastor Gilciney  Tetzner - Pastor Sinodal do Sínodo Vale do Taquari, 
mais as seguintes autoridades Civis e Eclesiásticas: Digníssimo Prefeito Municipal Dr. Edmilson 
Busatto, Digníssimo Vice Prefeito Municipal, Senhor Eder Eduardo Muller Cíceri, representando a 
Igreja Católica Sagrada Família -  Padre Marcos Oliveira – Igreja Quadrangular Pastor Eraldo 
Cardoso da Silva. Prosseguindo convidou Excelentíssimo Senhor Edmilson Busatto, Prefeito 
Municipal e as demais autoridades presentes para compor a mesa. A seguir convidou a todos para 
ouvir o Hino Nacional. Na sequência declarou aberto espaço aos oradores se pronunciaram as 
seguintes autoridades: Representando os homenageados Jose Augusto Straus – Presidente da 
Comunidade Evangélica Luterana em Bom Retiro do Sul, Senhor Jorge Luiz Frantz - Presidente da 
Paroquia de Confissão Luterana Bom Pastor, Pastora Maria Grenzel Gressler - IECLB, Pastor 
Gilciney  Tetzner - Pastor Sinodal do Sínodo Vale do Taquari,  representando a Igreja Católica 
Sagrada Família -  Padre Marcos Oliveira, Câmara Municipal de Vereadores os vereadores Adilson 
Evandro Martins e Airton Giacomini, Prefeito Municipal Dr. Edmilson Busatto, Poder Legislativo o 
Presidente da Câmara, Senhor Paulo Cesar Cornélius, o qual na forma regimental fez a composição 
de Mesa Diretora com seu Vice Presidente Airton Giacomini. Dando continuidade o Senhor 
Presidente Chamou a Pastora Maria Grenzel Gressler, a qual recebeu das mãos da Consultora 
Jurídica da Câmara, Dra. Jaqueline Cardoso Eidelwein, um buque de flores, ato continuo, chamou 
o Presidente Jose Augusto Straus da Comunidade Evangélica Luterana em Bom Retiro do Sul e 
lhe entregou uma placa alusiva ao evento. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em 
nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão que foi de caráter Solene e convidou a todos 
os presentes para a próxima Sessão Ordinária que será realizada dia trinta e um de outubro de dois 
mil e dezessete.  
                                            Plenário João Benno Schuh,24 de outubro de 2017. 

 

PAULO CESAR CORNELIUS              TIAGO DELWING PEDROSO 
Presidente                                             1º Secretário 

 
 

           AIRTON GIAGOMINI                  ANTONIO GILBERTO PORTZ 
                                                                               Vice Presidente                                     2º Secretário 

 
 

                  ANTONIO MANOEL PEREIRA              FILIPE DOS SANTOS TURATTI  
                                                                                        Vereador                                                   Vereador 

 
 

                                  SILVIO ROBERTO PORTZ            ADILSON EVENDRO MARTINS                ALESSANDER NEGREIROS FRITSCHER 
                                                    Vereador                                       Vereador                                                                    Vereador 

 
 
 
 
  



 
 

 


